Ne5 O311ik YH 2KYMBICHIHBIH TANICHIPMAJIAPbI

Ne5 O371ik yif ;KYMBICBIHBIH TANCHIPMAJIAPHI OKY-KYMBIC
O0arpapiaamMacbhiHIaFbl 9-11 TaKbIpBIITAPABI KAMTHABI
Crynent 9-11 TtakpIpeIITap/bl MEHIEpyre apHaJIFaH JOPICTIK JKOHE
TOXKIpUOeNiK cabakTap/bl Tajjan, HEri3ri cypakTapbl MEH HYCKayJaapabl OKBIII,
TaJJlaFaHHAH KeWiH O3iK Vi KYMBICBIHBIH TallChIpMaJIapbIH OpPBIH/IayFa KipiCKEH
JypbIC Ooap el.

Temenieri YChIHBICTap MEH TaJlanTapFa Ha3ap ayaapbIHbI3:

1. OpOip O3aik yH KYMBICHIH OipiHINI OETIHAE CTYJAEHTTIH (PaMUIHICHI
JKOHE MaMaHJbIFbl, [D HeMipi KepceTUIreH >KeKe TypAe >Ka3raH JdYphbIC.
TanceipManapiblH MIAPTTAPbIH JKOHE €CEITEeyJIep MEH IIbIFAPBUTY KOJIBIH TOJBIK
Ka3blll, TpadUKTEp MEH ChI30aNap/bl YKBINTHI 9pl Ta3za OPBIHAAIN, OKBITYUIBIHBIH
OJIOTBIHA CalTy KEpEK.

2. O31ik YH KYMBICBIH TEKCEPYIIIHIH €CKEepPTyl KOPCETUIreH >Karaaiina
OJIapJbl TYTEJ KalTalaH OphIHAAN, KEMIIUTIKTEPIl TY3€Til, TalChIPYhl KaXKeT.

3. CTyneHT e3/ik Yl >KYMBICBIHBIH HYCKAachiH ID HOMipiHiH COHFBI UG PBIHA
COMKeC TaHaalabl.

1. bepinren GyHKIUSIIAPIBIH TYBIHIBICBIH TAOBIHbI3:
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2. OyHKIUsIAp/Ibl 3epPTTeM, rPaQUriH CaIbIHbI3:

2_2x+2 x+1
1 y=X TeXFe 2 y=
y x-1 ’ (x-1)°
2 o )2
3 y_X : x—1 4 y:(x 2)
X —2X x+1
2 2 _
5 y- XZ 6 v_X 3X+2
4x% -1 x+1
2x-1 59X
7 y= 8 y=
ke T
2 —
g 20+ 10 y= 4=

X—2 1-x*



